VOILE il ariani S

DESIGN Alessandro Dubini

Anno di produzione: 2012

Voile € una sedia molto confortevole e avvolgente resa ancora piu accogliente da uno schienale in cuoio dalle linee morbide che ricordano
il movimento di una vela spiegata. La seduta e disponibile con struttura in massello di noce canaletto con finitura opaca detta anche con
“effetto cera”, oppure in acciaio. Il rivestimento e disponibile solo in cuoio.

Caratteristiche tecniche

La struttura portante della sedia & in massello di noce canaletto oppure in tubolare quadro d’acciaio; la seduta & un pannello di multistrato
di faggio imbottito con una lastra di poliuretano espanso rivestito in cuoio. Lo schienale ha una struttura in tondino d’acciaio curvato
rivestita da entrambi i lati in cuoio e con una lastra di poliuretano espanso nel mezzo.

Le finiture disponibili sono 3: noce canaletto con finitura opaca detta “effetto cera”; noce canaletto laccato in uno dei colori RAL disponibili
in collezione; acciaio cromato lucido oppure cromato nero.

Nella versione poltrona da ufficio la seduta & in tubolare quadro d’acciaio rivestito in cuoio; il basamento ¢ girevole a 5 razze su ruote in
alluminio lucidato, regolabile in altezza tramite pistone a gas e dotate di basculante.

Year of production: 2012

Voile is a very comfortable and snug chair made even more comfortable from a back in saddle leather from the soft lines that remembers
the movement of an unfolded sail. The seating has a frame in black walnut massive wood with a special matt finishing or in steel.
Upholstery is available only in saddle leather.

Specifications:

The load-bearing frame of the chair is in solid black walnut wood or in square section tubular steel; the seat is a beech plywood panel
upholstered with a sheet of polyurethane foam covered in saddle leather. The back has a frame in steel rod curved and covered on both
sides with saddle leather and with a sheet of polyurethane foam in the middle.

There are 3 different available finishes: black walnut wood matt finish called “wax effect”; balck walnut wood varnished in any RAL colour
of the collection; polished chromed steel or black chromed steel.

In the office version the seat frame in square section tubular steel covered in saddle leather fixed to a 5 star swivel base on casters in
polished aluminium adjustable in height through a gas-piston and equipped by tilt mechanism.

Herstellung Jahr: 2012

Voile ist ein konfortable und gemuetlicher Stuhl gemacht noch mehr konfortable von einem Rueckseite in Rindleder von den weichen
Linien, dass sich an die Bewegung des entfalteten Segels errinnert.

Das Platznehmen hat einen Rahmen in schwarzer Amerikanische Nussbhaum massives Holz mit einem speziellen matten Vollenden oder in
Stahl. Polsterung ist nur in Rindleder vorhanden .

Technische Daten
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Das tragende Gestell des Stuhls ist in fester schwarzer Walnuss Holz oder in Quadratabschnitt roehrenformiger Stahl. Der Platz ist eine
Buchesperrholz-Tafel ausgepolstert mit einem Blatt Polyurethan-Schaums bedeckten in Rindleder. Der Ruecken hat einen Rahmen in
Stahlrute gekruemmt und bedeckt an beiden Seiten mit Rindleder und mit einem Blatt von Polyurethane in der Mitte.

Es gibt 3 verschiedenen vorhandene Ausfuehrungen : schwarzes matte Walnuss-Holz genannt Wachs Effekt ,, schwarzes Walnuss Holz
lackiert in jeder RAL Farbe der Sammlung, lackierten verchromten Stahl oder schwarzen verchromten Stahl.

In der Bueroversion der Sitz in Quadratabschnitt roehrenformiger Stahl bedeckt in Rindleder befestigt zu einer Gestell mit 5 Speichen,
hohenverstellbar durch Gasfeder und Wippmechanick.

Année de production: 2012

Voile est un fauteuil trés confortable qui est rendu encore plus accueillant par un dossier en cuir épais avec des lignes douces qui
rappellent le mouvement d'un voile déployée. La chaise est disponible avec structure en noyer d’Amérique massif, finition mate, aussi
connu comme "effet cire", ou en acier. Le revétement est disponible uniquement en cuir épais.

Caractéristiques techniques:

La structure de la chaise est en noyer d’Amérique massif ou en acier tubulaire carré. L’assise est un panneau de contreplaqué de hétre
rembourré avec du polyuréthane et recouvert de cuir épais. Le dossier a une structure en acier courbé revétue en cuir épais sur les deux
cotés et avec une feuille de polyuréthane au centre.

Les finitions disponibles sont 3: noyer d’Amérique avec finition mate appelée "effet de cire"; noyer d’Amérique laqué dans les couleurs RAL
disponibles la collection; acier chromé brillant ou chromé noir.

Dans la version chaise de bureau, |'assise est en acier tubulaire recouvert de cuir épais. Le pied est en aluminium poli a 5 branches,
pivotant, sur roulettes ; avec bascule et réglable en hauteur avec systéme gaz.

Afio de produccion: 2012

Voile es una silla muy cdmoda y acogedora, hecha aun mas confortable mediante un respaldo de cuero de lineas suaves que recuerda el
movimiento de una vela desplegada. El asiento tiene una estructura de madera maciza de nogal con un acabado mate especial o en acero.
El tapizado estd disponible sélo en cuero.

Caracteristicas técnicas:

La estructura portante de la silla es de madera maciza de nogal negro o en acero tubular de seccién cuadrada; el asiento es de panel de
madera de haya contrachapada con una capa de espuma de poliuretano cubierta en cuero.

El respaldo tiene una estructura de varilla de acero curvada y cubierta en ambas caras con cuero y con una capa de espuma de poliuretano
en el medio.

Estan disponibles 3 acabados diferentes: madera de nogal negro mate “efecto cera”; madera de nogal negro barnizada en cualquier color
RAL de la coleccidn; de acero cromado pulido o de acero cromado negro.

En la versién para la oficina, la estructura del asiento es de acero tubular en seccion cuadrada cubierto en cuero y fijada a una base
giratoria de aluminio pulido de 5 radios con ruedas, ajustable en altura mediante un piston de gas y equipada con mecanismo de
inclinacion.

lop npoussoacTsa: 2012

Voile npeacTtasnseT coboit oyeHb YAO06HbLIM U OBHUMAIOLWMIA CTY/1, KOTOPbIA CTaHOBMUTCA ele 6onee KOMGMOPTHbIM Baarogapa CnuHKe,
06UTOMN LWOPHO-CEAENbHON KOXKEW, C MATKUMMU IMHUAMM, HaNOMMHAIOWMMN ABUNKEHMA PAcKpbIToro napyca. CuaeHve npeacrtaBaeHo B
Kopnyce M3 MaccuvBa YepHOro opexa C MaTOBOWM OTAE/NKOM, Ha3biBaemMoW «3dpdeKT BOocKa», nam ctanu. O6MBKa MOXKeT BbiTb TONILKO U3
LUOPHO-CeAENbHOMN KOXKMU.

TexHUYecKue XxapaKmepucmuku:

Hecyuiana cTpyKTypa CTy/la M3rotoBleHa M3 MacCMBa 4YepHOro opexa MM CTaNbHOro KBagpaTHOro Tpy6uyaTtoro npoduns; cugeHbe
BbINO/NHEHO W3 MaHeAM MHOrOC/I0MHOM daHepbl ByKa C HaMmONHEHWEM M3 CNOA MEHOMO/IMypeTaHa, O6WMNTO LWOPHO-CEAENbHON KOXKeN.
CnyHKa MMeeT CTPYKTYpY U3 U3OTHYTOM CTa/IbHOW KPYr/1ol CTEP*KHEBOM apmaTypbl, C 06enx CTOpoH 0buTa LWOPHO-Ccene/IbHON KOoXKeln U ¢
NNaCTUHOM U3 NEHONO/IMYpeTaHa B cepeanHe.

MpeAactaBneHo 3 OTAENKW: YepHblil Opex C MaToBOW 06paboTKOM «3hdEKT BOCKa»; YepHbli OpeX, OKPaleHHbI B OAMH U3 OTTEHKOB
ugeToBOro ctaHgapta RAL, npeacTaBAeHHbIX B KOAEKLMU; NOANPOBAHHAA XPOMMPOBAHHAA UM YePHAsA XPOMMUPOBAHHAA CTasb.

B Bepcuu Kpecna gna oduca cuaeHbe BbINOSHEHO M3 CTaNbHOMO KBaZPaTHOro TpybuaToro npoduns, obMUToro LWOpPHO-ceaenbHOM KoXKel; ¢
BPaLLAOWUMCA NATUNYYEBBIM aIOMUHMEBBIM BNECTALMM OCHOBAHMEM, PETFY/IMPOBKONM BbICOTbI C MOMOLLbIO rasiMdTa U MEXaHU3MOM
KayaHua
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SEDIE / CHAIRS

-

1] x

L/W 51,5 cm - A/H 84 cm - P/D 53,5 cm
L/W20 2/7" - AH 33" - P/D 217

-

L/W 51,5 cm - A/H 84 ¢m - P/D 53,5 cm
L/W202/7" - A/H 33" - P/D 21"

VOILEOSEDIACU
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